

解东一小四(1)班小记者专版

闪电小蜗牛

●姬煜轩 jy202206117

一天晚上，风雨交加，小蜗牛无法回家，只好在大树底下避雨。“噼啪”一道闪电击中小蜗牛，它立刻昏了过去。小蜗牛醒来之后，心里十分惊恐不安，赶快回家找妈妈。在回家的路上，它发现自己跑步速度和闪电一样快，它心想：天哪！我居然跑得这么快！

小蜗牛快到家门口的时候，看见远处冒着烟，还有一些红光，它很好奇，飞快地跑过去，发现有棵树被闪电劈中，正在熊熊燃烧着。小蜗牛不管三七二十一，赶快向王宫跑去，把事情说给了狮子大王听，可狮子大王一点儿都不相信小蜗牛。

小蜗牛急得满头大汗，大喊道：“是真的，森林另一边着火了！”狐狸宰相还是不相信，小蜗牛叹了口气，准备离开王宫。这时，侍卫急匆匆赶来报告，说森林着火了，狮子大王才知道小蜗牛没有骗人。小蜗牛拿来两个大木桶装满水，迅速去灭火。大家吃惊地发现，小蜗牛的速度变得非常快。

最后小动物们齐心协力，火被扑灭了。狮子大王给小蜗牛颁奖，并授予它“闪电小蜗牛”的光荣称号！

收衣服

●樊昊哲 jy202206114

星期天，我和表妹在姥姥家看电视，大人们在卧室闲聊。

表妹在沙发上看得乐呵呵的，而我在一旁手拿着苍蝇拍不断地挥舞着。在与苍蝇对战的间隙我注意到了门外，只见原本被阳光照得刺眼的地面上竟然阴下去了，对于此时太阳的忽明忽暗我也不以为然，只当是太阳公公在跟我们开玩笑呢！

不一会儿，只见空中乌云密布，太阳公公也不见了踪影，毫无疑问，这是大雨要来的征兆。

就在苍蝇战败后没几分钟，只听

见屋外“滴答滴答”，无数滴雨点从天而降。这时，我想起了往常下雨时妈妈总会匆忙地去收衣服，而现在妈妈还不知道外面下雨了。于是我向表妹喊道：“下雨啦，赶紧收衣服！”吓得表妹手中的遥控器差点抖掉了。

收完衣服，我想起早晨看到小蚂蚁排着长长的队伍爬到石头缝里的景象。这真如古人说的：蚂蚁搬家蛇过道，大雨不久要来到。

表妹跑进卧室把我们收衣服的过程告诉了妈妈，妈妈表扬了我和表妹，我们都非常开心。

爱打游戏的爸爸

●王沛晨 jy20220624

我的爸爸有着乌黑的头发，圆圆的脸上有一对弯弯的眉毛，一双大大的眼睛，还有一张能说会道的嘴巴。爸爸喜欢穿黑色的衣服，手腕上总戴着一块手表。

爸爸每天一回家就开始玩游戏。一天，天气酷热，回到家的爸爸气喘吁吁的，我看得出他已经很累了，于是对爸爸说：“爸爸，您休息一

会儿吧！”可是爸爸根本不听，拿起手机，往沙发一靠，就开始打游戏。妈妈在房间大声说：“去给我倒一杯水。”可爸爸根本没听见，妈妈走出门看见爸爸在打游戏，顿时眉头紧皱、火冒三丈，果断地把爸爸的手机没收了。

这就是我的爸爸，爱打游戏的爸爸。

一件烦心事

●靳一博 jy202206271

最近，我很烦恼，因为同学给我起了个外号叫“元宵”。

有一天，我背着书包去上学，遇到了我的同桌。他说：“元宵，你好呀！”我嗯了一声，心里想着：你能不能别叫我的外号。第一节下课要收作业的时候，组长对我说：“元宵，交作业啦！”我把作业本递给组长，说：“能不能不要叫我的外号，叫别人的外号是不礼貌的。”组长说：“因为你的外号很好玩儿，所以才这么叫你呀！”

唉，真希望这个外号赶紧远离我！

美术课上，美术老师让大家画一幅吃元宵图，同学顿时讨论起来，有的说：“吃元宵，这么大，不知道味道怎么样？”有的说：“元宵这么大，还是用刀切开吃吧！”同学们议论纷纷让老师莫名其妙：“你们在瞎讨论什么呢？”我忍不住了，就举起手对老师说：“老师，因为我的外号叫元宵。”全班同学都哈哈大笑起来，老师也笑了起来，我更尴尬了。

小小动物园

●员得恩 jy202206125

我的家就是一个小小动物园。

妈妈是一头勤劳的牛，太阳还没有升起来，桌上就有了美味的早餐。妈妈每天忙来忙去，所以说她像是一头勤劳的牛。

爸爸是一只猎豹。有一次，妈妈把一个盘子不小心碰了下去，爸爸飞快地跑过去，一只手就接住了盘子，我和妈妈当时都惊呆了。

姐姐是一只温顺的小兔子。有一次

我跑步时不小心摔倒了，姐姐把我扶了起来，轻轻地拍着我，问我疼不疼，让我感觉到了温暖，所以我感觉姐姐是只可爱的小兔子。

我是一只小狗。有一次妈妈在家里烧了一桌菜，我放学回来在家门口就闻到了，进门就问妈妈是不是做了红烧肉？妈妈笑着说：“你真是一只机灵的小狗！”

动物园里欢乐多，动物园里很温馨，我爱我的小小动物园。

难忘的端午节

●楚昱沫 jy202206113

“五月五，过端午，赛龙舟，敲锣鼓……”这是一首大家耳熟能详的端午儿歌。在我的记忆里，印象最深刻的就是去年的端午节。

这天，温暖的阳光像动听的音符流淌着，我们一家四口早早地来到了大姨家。一进门，我就看见大姨正在包粽子，我兴奋地冲过去，准备跟她学包粽子。大姨告诉我，首先要准备好红红的蜜枣、淘好的糯米、饱满的花生米等食材，然后把清洗干净的苇叶折成一个漏斗的形状，往里面放糯米，这时要注意把下面的角捏紧，防止米漏出来。这些小米粒可真像一个个可爱的小精灵。接着放进蜜枣、花生米，好

像给小精灵戴上了发卡。再铺上一层糯米，把上面的苇叶折下来，绕着粽身缠一下，好像给小精灵盖了一层厚厚的被子。最后，用绳子缠几圈，打个结固定，这样粽子就包好了。大姨仔细地教着，我认真地学着。一会工夫，我们就包了满满两大锅粽子。

往锅里添上水，开火煮，不一会儿，苇叶的清香和糯米的饭香扑鼻而来，我贪婪地嗅着这迷人的香味，口水都要流下来了。粽子煮好了，我迫不及待地狼吞虎咽起来，这是我吃过最好吃的粽子，甜到了心里。

这真是一个难忘的端午节！

灭蚊记

●卢若萱 jy2022109

每年夏天，我都有一个对手，它就是蚊子，总是向我发起挑战。今天，我决定给蚊子一个教训。

早上，我先把窗户都关好，以免蚊子跑出去，然后拿着蚊拍在空中挥舞着，希望可以把屋里所有蚊子都打死。可是拍了半天，一只也没拍死。

突然，我灵机一动，想到了一个办法。我拿来蜂蜜和一个小碗，把蜂蜜放到小碗里面，心想蚊子闻见甜味一定会过来，飞到上面就会被粘住，然后把它打

死，这个方法真好！可是蚊子好像知道这是一个陷阱，一直没有往蜂蜜那里飞，只往别的地方飞，一边飞一边嗡嗡叫，好像是说：“你是永远打不过我的。”

既然用这些办法都不行，那我就来个撒手锏，那就是杀虫剂。下午，我又一次把门窗都关好，然后在屋里喷起了杀虫剂。不一会儿，蚊子就全死完了。

晚上，我感觉很累，心里却很开心，因为我打败了所有蚊子，终于可以睡个舒服觉了！

一个小实验

●王泽睿 jy202210103

星期天晚上，在姥爷的指导下，我做了一个实验——纸杯烧水。

我准备了一个纸杯、一根蜡烛、一个打火机和半杯水。实验开始了，我先用打火机点燃蜡烛。蜡烛的火苗像子弹头状，我用手摸了一下火苗，就被烫了一下，这温度好高啊！接着，我把水倒进纸杯里，把纸杯架在火苗上烧。慢慢地，纸杯里的水冒起了气泡，我感觉有水蒸气出来了。我把手放在杯口，感觉好热呀。大约过了5分钟，我看见杯底冒了很多大气泡，水烧开了，我还听到了“咕噜咕噜”的声音，可是纸杯并没

有烧着，完好无损。这使我丈二和尚摸不着头脑。

我问姥爷：“这是为什么？”姥爷告诉我：“水的沸点是100摄氏度，而纸的燃点是130摄氏度。用纸杯烧水的时候，热量被水吸走了，温度达不到130摄氏度，纸杯就不会燃烧。只要纸杯里的水没烧干，纸杯是不会烧坏的。”

哦，原来是这个道理，多么奇妙呀！这个实验真有趣，今后我还要亲手做更多的实验，掌握更多的科学知识。